

Nový Zéland: Nová konzervativní vláda zrušila daně z kravských prdů, které zavedla globalistka Ardernová

- editor007 | 14. června 2024

NOVÝ ZÉLAND: Jacinda Ardernová patří do řad mladých lídrů Světového ekonomického fóra, kteří se po Schwabově patřičném proškolení ujali postů ve vedení svých zemí. Není jistě náhoda, že právě z této líhně pochází ten největší politický odpad, jaký se kdy ve vrcholné politice vyskytl.

Mimo již zmíněné bývalé novozélandské premiérky jsou odkojeni WEF například Macron či Trudeau. Jistě i jejich země si oddechnou, až budou na svých postech konečně vystřídáni.

Na Novém Zélandu aktuálně spadl velký balvan ze srdce všem zemědělcům, které již od příštího roku čekalo vyplácení nemalých odpustků. Samozřejmě ve jménu klimatického náboženství...

Nová konzervativní koaliční vláda Nového Zélandu zrušila klimatickou daň z nadýmání, která měla začít platit v roce 2025.

Nový Zéland v úterý ukončil plán zpoplatnit zemědělské emise, včetně metanu produkovaného říháním ovcí a skotu, a ustoupil tlaku farmářů, že plán učiní jejich podnikání nerentabilním.

Konzervativní vláda ve svém prohlášení uvedla, že zřídí skupinu pasteveckého sektoru se zástupci zemědělského sektoru, aby našla další způsoby, jak snížit biogenní metan.

Předchozí vláda představila plán zpoplatnit zemědělce za emise od roku 2025, což bylo oslavováno jako první počín tohoto druhu na světě.

Nový Zéland, domov 5 milionů lidí, má asi 10 milionů kusů skotu a 26 milionů ovcí. Téměř polovina celkových emisí skleníkových plynů pochází ze zemědělství, zejména metanu.

Nový Zéland plánoval zahrnout zemědělství do systému obchodování s emisemi jako součást svého závazku zastavit globální oteplování. Plán byl však v mnoha částech venkovského sektoru nepopulární a současná vláda slíbila, že jej v případě zvolení ukončí.

I když je to slibný začátek, Nový Zéland není z nejhorsšího venku, pokud jde o klimatické šílenství.

V roce 2023 současný novozélandský premiér Chris Luxon řekl: „Pokud jste v tuto chvíli popírač změny klimatu nebo dokonce minimalista, prostě nechápu, jak můžete zastávat tuto pozici, abych byl upřímný.“

Mladší koaliční partner ACT chce, aby opatření v oblasti klimatu probíhala pomaleji, a Nový Zéland na prvním místě, i když klade velký důraz na otázky životních nákladů, má stále na seznamu svých politik opatření v oblasti klimatu.

Jakákoli úleva od šílenství let Jacindy Ardernové je však pro obyčejné Novozélandany pravděpodobně vítanou změnou. Ať je současná novozélandská vláda jakákoli, bývalá premiérka Jacinda Ardernová byla mnohem horší.

Ardernová byla natolik šílená, že spojovala globální oteplování s masovou střelbou v Christchurchi. Někomu takovému by už nikdy neměli svěřovat žádnou politickou zodpovědnost...

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)